



爱家护夫当学三嫂

“南派三叔出轨”闹剧火了他的老婆，网友称她的见识和手段跟《甄嬛传》里的后宫众妃嫔有一拼

3招通杀 直击“要害” 儿女传情 沉默是金

《甄嬛传》剧组照

Q 南派三叔的出轨闹剧闹了两天偃旗息鼓，不过，他的老婆、网友口中的“三嫂”却因此大红。

三叔称自己出轨，三嫂爆其精神有问题，这一招“神反转”受到众人“膜拜”。大家觉得，三嫂是守护婚姻的女神，称她的见识和手段跟《甄嬛传》里的后宫众妃嫔有的一拼。有人总结：“爱家护夫，当学三嫂。”

现代快报记者 沈梅 孙璐 现代快报记者 陆一夫

招数1 直击“要害”

■代表人物：皇后

■秒杀指数：★★★★★



南派三叔一家

相似案例：

《甄嬛传》中，老谋深算的皇后一出手就是狠招。斗倒华妃，甄嬛荣极一时，皇上即将为其举行封妃大典。熟料，皇后翻出姐姐纯元皇后的昔日礼服，并用计送到甄嬛手中，让甄嬛误穿此服。此举直击皇上的要害，于是勃然大怒，褫夺了甄嬛的荣宠。此事让甄嬛清醒，皇帝只不过把自己当成是纯元的影子，随即心灰意冷，一蹶不振。

现实分析：

三叔刚发布微博“婚姻即将走到尽头，我从2012年开始出轨”，三嫂就立即声明他“患上早期精神分裂及双向情感障碍，且

抗拒治疗”，让诸位看客摸不着头脑。

细想之下，不少人也品出了三嫂的高明。网友分析：1.三嫂成功转移大家的视线，让大家不再聚焦在“三叔出轨”一事上，而是转而担心起他的健康。这对三叔也可以算是一种保护。2.即使三嫂说的是假话，三叔是真的想离婚，但三嫂这么一爆料，也表明了“绝不离开三叔的态度”，离婚一事就此陷入了僵局。

■点评：

剧集和现实之所以能放在一起类比，揣摩对方的内心，直击对方要害，有异曲同工之处。

相似案例：

曹贵人经常利用小公主来博得皇上宠爱。于是，华妃设计让小公主服下伤肠胃的木薯粉而吐奶不断，并让人栽赃甄嬛。皇上看到爱女啼哭心疼不已，立即彻查。幸好有端妃帮忙，甄嬛才逃过一劫。

现实分析：

三嫂经常在微博晒爱子的照片，还有一些三叔陪着儿子散

步的图。除此之外，她还经常在微博中“卖萌”，为三叔生日制作爱心巧克力，为儿子烘焙各种蛋糕。这让很多人觉得她是个“为了老公、孩子，能奉献一切的持家女人”。因此，三嫂深受网友同情，上万网友为其打气。

■点评：

照顾孩子的女人，当然更容易得到同情。明白自己的处境，才能找到适合自己的处事方法。

招数2 儿女传情

■代表人物：华妃、曹贵人

■秒杀指数：★★★

招数3 沉默是金

■代表人物：甄嬛

■秒杀指数：★★

11条微博，让大家感觉他情绪波动很大。虽然粉丝依旧力挺，但还是有人质疑他说了这么多有目的。反观三嫂，微博上一言不发，却依旧能让人同情。很多网友在三嫂的微博上祝福她，也在三叔的微博劝他“好好过日子”。

■点评：

要是女人都懂得“不该说话的时候不要说话”，那这个世界早已是女人的了。

链接 那些女明星的爱情保卫战

娱乐圈中不乏和小三做斗争、保卫自己婚姻、爱情的例子。以下三位为保卫爱情各出奇招，虽然结果不见得都圆满，但还是受到许多网友的膜拜。



1.六六

保卫结果：失败
保卫手段：先发制人
当众炮轰

去年3月，《蜗居》编剧六六在微博上公开向小三示威，称“他爱我多过你。”原来，小三和六六的丈夫已交往五年，还曾威胁男方把两人的交往细节公之于众。六六当机立断先下手为强。不过，仅过了两个月，六六又在微博上表示与老公“几近陌路”，各方猜测六六已经离婚。

这样的结果只能说是“惨胜”，虽然打败小三，但是仍然没能挽救婚姻。婚姻出了问题，抛开第三者，这座围城里的人是不是也有责任呢？



2.熊黛林

保卫结果：未知
保卫手段：洒脱放手
欲擒故纵

本月16日晚，熊黛林在网上上传了手戴尾戒的照片，似乎在暗示与郭富城7年恋情结束。有传闻说二人分手，是由于郭富城迟迟不愿结婚，再加上TVB花旦苟芸慧“攻城”，男方出轨，最终令熊黛林决心分手。事实上，7年间，熊黛林与郭富城的感情分分合合，二人也屡有分手讯息传出。网友猜测，虽然看似是主动放手，但熊黛林很可能是“欲擒故纵”，二人恋情是否完结还是未知之数。



3.周慧敏

保卫结果：成功
保卫手段：缄默不言
百忍成金

当年，倪震与张茆的“湿吻”事件曝光，导致倪周两人一度宣称分手，但在周慧敏的谅解下，倪震又跟她复合并火速结婚，令张茆始料未及。

一般的，女性针对丈夫出轨无非是一哭二闹三上吊，然而周慧敏在这件事上却保持着玉女风范，缄默不言，百忍成金，迫使倪震很快主动认错并火速结婚。这是无招胜有招的高明做法。

重头戏

焦点关注

80多个奖！

“华语榜中榜”奖项昨晚“大派送”

Q 昨天晚上，第17届华语榜中榜在澳门揭开了红盖头。作为华语音乐的“最强音”，本次华语榜中榜可以说是大腕云集，陈奕迅、蔡依林、陶喆、杨丞琳、萧亚轩、莫文蔚、那英等华语歌坛的天王天后都出现在颁奖现场，而且华语音乐当红的新生势力，吴莫愁、李代沫、张杰、周笔畅等也都一个不落。历来各路颁奖礼都有一个人尽皆知的秘密——来的都有奖，昨天的华语榜中榜也不例外，现场颁出80多个奖项，在场的各路明星最终都有收获。

现代快报记者 刘磊

选秀歌手很霸道

“好声音”斩获不少奖项

这些年各音乐奖项上，总是少不了各路选秀选手的身影，他们已经成为各大音乐奖项上，各种最佳新人的“垄断者”。今年华语榜中榜的80多个奖项中，有近半数都被选秀歌手收入囊中。

像老一辈的选秀歌手、李宇春获得最佳女歌手、最佳专辑等奖项，周笔畅斩获最受欢迎女歌手、张杰获得最受欢迎男歌手；而去年“好声音”学员在本届榜中榜中更是大放异彩，吴莫愁获得最具人气能量歌手，丁丁获得榜中榜新势力歌手，金池的《痴心不改》获得榜中榜金曲，平安获得最受欢迎好声音，张赫宣获得榜中榜新势力歌手，李代沫获得榜中榜突破进步歌手等等。

前辈大咖很牛气

陈奕迅、那英等不落空

虽然音乐新生势力强劲出击，但是老一辈的音乐大咖完全无所畏惧，因为他们依然是各大奖项上最牛气的人物。

天后级的人物中，萧亚轩获得最佳女歌手，Twins获得最受欢迎组合，蔡卓妍获得最受欢迎女歌手，蔡依林获得亚洲影响力最受欢迎歌手，那英获得年度中国好歌曲和华语音乐影响力大奖，王菲获得华语音乐影响力人物。

而在男歌手中，陈奕迅获得最佳演唱会、亚洲影响力最佳歌手，韩庚获得亚洲影响力先锋歌手、最佳音乐录影带；陶喆获得最佳音乐制作人、最佳创作歌手等等。

[质疑之声]

这是想着法子给明星颁奖吗？

虽然“来的都有奖”是各颁奖礼的传统，但昨天华语榜中榜一口气颁出80多个奖项，还是让人大呼有些吃不消。除了常规的最佳男女歌手、最佳专辑、最佳金曲这些名头外，“最具人气能量歌手”“红毯风采艺人”“最受欢迎好声音”“榜中榜音乐飞跃歌手”这些奇奇怪怪的奖项让现场的媒体和观众感觉莫名其妙。“这是想着法子给明星颁奖吗？”“这是有黑幕吧，连刘涛都能获得‘榜中榜金曲’啦。那些歌手的压力得有多大啊？”对于这些质疑，榜中榜的主办方并没有给出回应。